ON TAP TOAN. LOP 6B

PE 1

Bai 1(I diém): Sip xép céc sb trén theo tht ty ting dan:

-11;12;-10;1-9|; 23; 0; -|-9|; 10; -|-2015|
Bai 2(2,5 diém): Tinh hop 1y (néu co thé):

a) 1125 - (374 + 1125) + (-65 +374)

b) -23.63+23.21-58.23

c) -2003 + (-21+75 + 2003)

d) 942 - 2567 + 2563 - 1942

€)12-12+11+10-9+8-7+5-4+3+2-1
Bai 3(2 diém): Tim s6 nguyén x biét:

a)3x+27=9 b) 2x + 12 =3(x - 7)

C) 2x2-1=49 d)|-9-x|-5=12
Bai 4(2 diém): Cho biéu thirc:

A=(-a-b+c)-(-a-b-¢)

a) Rat gon A

b) Tinh gid tricia A khia=1;b=-1;c=-2
Bai 5(1,5 diém): Tim tat ca cac sd nguyén a biét: (6a+1) :( 3a-1)
Bai 6(1 diém): Cho A=a+b-5; B=-b-c+1

C=b-c-4 D=b-a
Chgng minhA+B=C-D )
DE 2

Bai 1. (1 diém) Sap xép lai cac s6 sau theo thir ty tir nhé dén 16n :
(-43) ; (-100) ; (-15) ; 105 ; 0 ; (-1000) ; 1000

Bai 2. (2,5 diém) Thuyc hién phép tinh :
a/ 210 + [46 + (-210) + (-26)] ; b) (-8)-[(-5) + 8];
C) 25.134 + 25.(-34)

Bai 3. (3,5 diém) Tim céac s6 nguyén x biét:
a) 416 + ( x - 45) = 387 b) 11 - (x + 84) =97
C)-(x+84)+213=-16 d) x + (-35)=18
e) -2x - (-17) = 15 ,

Bai 4. (2 diém) Tim hai so nguyéna,bbict:a>0 vaa.(b-2)=3

Bai 5. (1 diém) Cho a> b ; Tinh |S]| biét:

S=-(a-b-c)+(-c+b+a)-(a+h)

PE 3
Bai 1: ( 3 diém): Thuc hién phép tinh
Q)17 - 25+ 55 - 17 b) 25 - (-75) + 32 - (32+75)
¢) (-5).8.(-2).3 d) (-15) + (- 122)
e) |-127| - 18.(5-6)
Bai 2: (2 diém):
a) Tim tit ca cic udc cua - 8; b) Tim nam bdi cia -11.
Bai 3: (4 diém): Tim sé nguyén x, biét :
a) -13 + x =39 b) 3x-(-17)=14
c) |x+9.2=10 d) xi12 ; xi10 va -200< x <200

Bai 4 (1 diém): Chimng minh rang néu 2 s6 a, b 1a hai s6 nguyén khac 0 va a 1 bdi cia b; b 1a boi ctia a thi:
a=bhoaca=-b



i PE 4
Bai 1(7,5 diém). Tinh ;

a. 100 + (+430) + 2145 + (-530) b. (-12) .15
c. (+12).13 + 13.(-22) d. {[14:(-2)] + 7}: 2012
Bai 2(4 diém).Tinh :
a) 13— 18— (—42)—15 b) 369 — 4[(=5) + 4.(—8)]
C) (—8)%:(—8)2+8 d) (—12).(—13) + 13.(—29)
Bai 3 (3 diém). Tim x € Z biét :
a)3x-5=-7-13 b) 2x — (=3) =7
C) (x—5)(x+6)=0 d) [x|-10=-3
Bai 4 (1,5 diém). Tinh tong cua tit ca cac s6 nguyén x thoa méan :
Q) —10<x <8 b) -4=x<4 C)lx|<6
DE 5
Bai 1 (1,5 diém). Tinh :
a) —3+ 12 b) (—24):8 c)—9—13
Bai 2 (4 diém). Tinh :
a) 17— 11— 14— (—39) b) 125— 4[3 — 7.(—2)]
C) (—2):(-2)*+8 d) (—14).9 — 13.(-9)
Bai 3 (3 diém). Tim X € Z biét :
a) 7x = —14 b) 6x — (=5) = 17 Q) (x+2)(x—9)=0
Bai 4 (1,5 diém). Tinh tong cla tat ca cac sd nguyén x thoa mén :
Q) —9=x<8 b) -5 <x<=3 c) lx|=5
DE 6
Bai 1 (1,5 diém). Tinh :
a)—3—18 b) (=7).(=5) C) 5+ (—11)
Bai 2 (4 diém). Tinh :
a) —2—13+(—14)—19 b) 221+ 4[(—5).8 — 4]
c) (=2)3.(=2)% + 32 d) —15.12—8.(—12)
Bai 3 (3 diém). Tim X € Z biét :
Q) x:(—2)=9 b) 4x+ (—8) = 24 C)B—x)(x+7)=0

Bai 4 (1,5 diém). Tinh tong cia tit ca cac s nguyén x thoa man :
Q) 9=x<10 b)—6<x<5 c) lx| <5



BAI TAP BO SUNG
1. Tim x e Z biét:

a) X(x+3) =0 b) (x-2)(5-x)=0 ) (x-1)(x*+1)=0
2. Thu gon céc biéu thuc sau:
a) 7x - 19x + 6x b) -ab - ba

3. Cho A = (5m? - 8m? - 9Im?)(-n® + 4n%)
VéigiatrinaociamvanthiA >0
4. Tim x biét:

a)-12(x-5)+7(3-x)=5 b) 30(x + 2) - 6(x - 5) - 24x =100
5. Tim X e Z biét:

a)|2x-5|=13 b) 7x + 3| = 66 c)|5x-2/<0
6. Tim X e Z biét:

aQ)(x-3) 2y +1)=7 b) (2x + 1) (3y - 2) = - 55.

7.Timx € Zsao cho :
x-7)(x+3)<0
ChoS=1-3+32-3%+..+3%-3%,
a) Chirg minh rang S 12 bdi cua - 20
b) Tinh S, tir 46 suy ra 3% chiacho 4 d 1.
8. Tim s6 nguyén dwong n sao cho n + 2 1a u6c ctia 111 con n - 2 12 bdi cua 11.
9. Timn e Z dé;
a)4n-5:n
b)-111abdician-1
€) 2n -1 la wdc ctia 3n + 2.
10. Timn € Z sao cho :
ayn-1labdician+5van+51a boicuan-1
b) n? - 71a boi cian + 3
c)n+31aboicuan®-7
11.Tima,b € Zbiétab=24 vaa+b=- 10.
12.Tim tét ca cac cap so nguyén sao cho tong bang tich



